



ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

ВЫПУСТИТЕ МЕНЯ!

Жители Ново-Переделкино разными путями добираются до места работы, часто удаленного от дома на значительное расстояние.

Маршрутное такси № 707, бесспорно, обладает последним качеством. Однако граждане отмечают многочисленные случаи нарушения ПДД водителями и аварийность состояния транспортных средств.

Маршрутное такси № 707, бесспорно, обладает последним качеством. Однако граждане отмечают многочисленные случаи нарушения ПДД водителями и аварийность состояния транспортных средств.

Центральное управление Государственного автодорожного надзора по г. Москве за текущий период на частных лиц составлено 66 протоколов по ст. 12.3, ч. 2, КоАП РФ, все нарушители были привлечены к административной ответственности согласно Административному кодексу РФ.

Данный вопрос о нарушении перевозчиками правил перевозки пассажиров на пассажирообразующем узле у ст. метро «Юго-Западная» со стороны нашего управления взят на постоянный контроль.

В целях пресечения незаконной перевозки пассажиров по маршруту № 707 предлагаем: направлять информацию о нарушениях в отдел милиции по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнению административного законодательства УВД по ЗАО г. Москвы, миграционной службе и УБЭП.

Пока суд да дело, может быть, стоит повременить пользоваться таким опасным видом транспорта?

КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ — ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОМАНДА СТРАНЫ

Сегодня Россия заявила масштабную и амбициозную цель: войти в мировые лидеры по социально-экономическим показателям, стать наиболее привлекательной для жизни и работы страной с современной, динамично развивающейся экономикой.

Построение инновационной экономики, повышение качества жизни, победа в глобальной конкуренции — все это невозможно без высокопрофессиональных, талантливых, ярких людей с активной жизненной позицией, предлагающих новый взгляд на проблемы и обладающих стратегическим мышлением.

Проект «Кадровый резерв — профессиональная команда страны» ставит своей целью создание системы поиска и продвижения талантливых, эффективных, инновационно мыслящих управленцев по нескольким направлениям:

- «Бизнес»;
— «Средства массовой информации»;
— «Государственное и муниципальное управление»;
— «Партийное строительство»;
— «Общественная деятельность»;
— «Социальная сфера»;
— «Таланты».

Возраст кандидатов — от 25 до 45 лет. Обязательно наличие управленческого опыта (опыта создания и реализации проектов «с нуля», управления коллективными проектами и т. п.) и инновационность мышления (нестандартный подход к решению задач, ориентация на эффективность, понимание необходимости созидательных изменений, умение и желание менять неэффективную реальность).

Проект «Кадровый резерв — профессиональная команда страны» направлен на реализацию поручения президента России Д. А. Медведева о формировании кадрового резерва и реализации партий «Единая Россия».

Раскрытие творческого потенциала человека и создание комфортных условий для этого — залог успеха и мирового лидерства России.

По вопросам включения в Кадровый резерв обращайтесь к Екатерине Скорцовой, тел. 8-903-530-6121.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Информируем вас, что согласно распоряжению правительства Москвы № 2796-РП от 28.12.06 «Об утверждении адресных перечней объектов для разработки в 2007 году проектов планировки, предпроектной и проектно-сметной документации на жилищное строительство в 2009—2010 гг. по государственному заказу города Москвы и инженерной подготовки территории под жилищную застройку» предусмотрена застройка территории д. Орлово в границах района Ново-Переделкино.

МИКРОФИНАНС

В г. Москве функционирует первое агентство по микрофинансированию бизнеса, основной целью которого является оказание микрофинансовых услуг и развитие микрофинансирования. Теперь предприниматели смогут получать займы в сумме до 350 тыс. рублей, обратившись в новое микрофинансовое агентство «Микрофинанс».

Займы, взятые у «Микрофинанс», могут использоваться на любые производственные нужды. Микрокредиты выдаются на срок до полутора лет без залога. В Москве будет открыто 10 отделений агентства.

Обратиться в «Микрофинанс» можно по тел. 8 (495) 780-9282.



РОССИЯ СТАНОВИТСЯ ЕДИНОЙ

23 октября состоялся второй этап XI конференции Московского городского регионального отделения политической партии «Единая Россия».

С докладом по первому вопросу повестки дня «О ходе реализации предвыборной программы МГРО «Московские единороссы — Москве и москвичам» и приоритетных задачах городской партийной организации в 2008—2009 годах» выступил секретарь политсовета Московской организации партии «Единая Россия», первый заместитель председателя Комитета Госдумы по образованию Юрий Карабасов.

С содокладами по первому вопросу повестки дня выступили депутат Государственной думы ФС РФ, член фракции «Единая Россия» Виктор Таранин; депутат Госдумы, член фракции «Единая Россия», председатель Московской городской региональной общественной приемной председателя партии В. В. Путина Николай Гончар; начальник штаба Московского отделения «Молодой гвардии «Единой России» Юлия Марьясова, а также председатель Московского отделения Аграрной партии России Василий Крылов.

В рамках второго вопроса повестки дня конференции «О предложениях по дополнениям и изменениям в Устав Всероссийской политической партии «Единая Россия», утвержденных президиумом генерального совета партии 8 сентября 2008 года» выступил руководитель исполкома МГРО партии «Единая Россия» Виктор Селиверстов.

Участники конференции заслушали доклад депутата МГД, члена фракции «Единая Россия», председателя региональной контрольно-ревизионной комиссии партии Игоря Протопопова по вопросу повестки дня «Об утверждении Положения о региональной контрольно-ревизионной комиссии МГРО Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Кроме того, на конференции были избраны делегаты на X Съезд партии «Единая Россия», который пройдет в Москве 20 ноября.

По доброй традиции в рамках второго этапа XI конференции состоялось торжественное вручение партийных билетов новым членам партии — известным театральным деятелям, представителям бизнеса, общественности.

В частности, членом партии «Единая Россия» стал известный актер Гоша Куценко.

«Я здесь, так как здесь будущее моей страны», — заявил актер после вручения ему партийного билета.

В рамках конференции состоялось вручение благодарностей от имени руководства партии «Единая Россия» москвичам и организациям, принявшим самое активное участие в акции «Гуманитарный призыв», проведенной «единороссами» в рамках оказания помощи Южной Осетии.

В частности, благодарностями были награждены члены партии Светлана Бондырева, Владимир Назаров, Сергей Пушкарев и Михаил Стриханов.

За большой вклад в реализацию программы «Гуманитарный призыв» были отмечены благодарностями: генеральный директор ЗАО «Евромекс Транс» Артур Нисимов, директор магазина «Колобок» Сергей Тарасенко, генеральный директор Федерального государственного унитарного предприятия «Государственный научный центр «НИОПИК» Георгий Ворожцов, а также главный врач поликлиники № 167 Галина Листопадова.

ЛИЦОМ К ЛИЦУ

БУДЕМ ЖИТЬ ТЕПЕРЬ ПО-НОВОМУ, или О САРАЯХ, ТРУЩОБАХ И КРИМИНОГЕННОЙ ОБСТАНОВКЕ В ЛАЗЕНКАХ

10 ноября в актовом зале геронтологического центра состоялась встреча жителей микрорайона Лазенки с администрацией района Ново-Переделкино. Поводом для публичного общения с первыми лицами района стала передача жилого фонда микрорайона в собственность города Москвы.

Выход из аварийной ситуации

Как сообщил собравшимся глава управы Евгений Сорока, в 2007 году началась передача жилого фонда от геронтологического центра «Переделкино» в собственность столицы.

Несмотря на то что какое-либо финансирование отсутствовало, эксплуатирующие организации нашего района взялись за работу. За сентябрь-октябрь дома по улице 6-я Лазенки были подготовлены к зиме. Восстановлена теплоизоляция на трубопроводах горячего водоснабжения и отопления.

Согласитесь, сделано уже немало, тем более учитывая отсутствие всяческого финансирования. Дело в том, что эти дома не находились на балансе города и, следовательно, не были внесены в проект благоустройства на 2001—2014 годы.



Капитального ремонта не было. Что будет с нашими домами? Будет ремонт или наши дома снесут? Нет нормальной подъездной дороги. Обращаюсь к вам за помощью».

На что глава управы ответил, что он уже обратился к префекту Западного административного округа с просьбой о выделении в 2009 году на благоустройство этого очень старого (но нового в составе Москвы) микрорайона дополнительных средств.

Сараи решено убрать

Началась работа по сносу брошенных сараев по адресу: ул. 7-я Лазенки, вл. 26. Глава управы отметил: «Аварийная обстановка, пожары, люди без определенного места жительства, в том числе и криминал, употребление наркотиков — все было в этих сараях.

Транспортные развязки

«Пора бы уже решить проблему с дорогами», — заявил мужчина в свободных лет.

«В настоящее время решается вопрос о передаче всех дорог на баланс Генеральной дирекции ЗАО», — сообщил глава управы. Тему продолжил руководитель муниципального образования Юрий Фисенко: «В настоящее время в связи с активным жилищным строительством в районе ожидается увеличение числа жителей на 10—15 тысяч человек.

Дальнейшая судьба поселка

В соответствии с проектом планировки поселков Чоботы, Здоровый отдых и Лазенки, разработанным НИИ Генплана в 2001 году, в поселке Лазенки запланирована модернизация существующей 5-этажной застройки с увеличением площади за счет пристройки к торцам новых 7-этажных секций.

Заместитель главы управы Татьяна Медведева сообщила собравшимся: «Двухэтажные дома №№ 3, 5, 7, а также одноэтажные предполагается снести и на их месте построить многоэтажные дома.

В следующем году планируется провести масштабное благоустройство, решить вопрос освещения территории».

СПЛОТ КАДР



УСТРОИМ БЛАГО ВО ДВОРЕ

10 часов утра. 11.11.08. Двор дома № 58, корп. 1, по Боровскому шоссе.

Люди отдыхают. Каждый по-своему. Египет, Мальдивские острова, Гаваи. Трудно отказаться, да никто не предложит такое бесплатно. А вот отдых во дворе доступен всем.

Интересно только вот что: если все это благо происходит в рамках комплексного благоустройства, то будут ли приводить в порядок все остальное? Например, подъезд, или угол дома, на котором образовалась громадная трещина...





